Ypok 16

Tema ypoxky: [linroroBka 10 KOHTPOJIHHOI pOOOTH

[linpyunuxk: §5, c.37-45

3niiicHH caMOCTiliHO MepeBipKy IOMaNIHboi poooTH (No288)

Ne288

47 -2 m
35-5m.
49 — 1 m.
45 -3 m.
40 — 4 m.

JlaBaliTe MiAroTYEMOCH 10 KOHTPOJILHOI p000TH

1. 3anucatu nudpamu yucia:
a) 1€CSTh MUTbSIP/IIB BICIMJIECSIT TUCSY 11 STh;
0) JoTHUpHuCTa I’ ATACCIAT MUTBHOHIB IT’TAECHT.
2. Oxpyruith uncio 12 475 836:
a) 10 JIECATKIB;
0) 10 TUCSY;
B) MUIbIOHIB.
3. IlopiBHusiite yucna:

1) 68941 6983;
2) 12471 1 12324;
3)  25693125686; 4) 36859 135859.

4.IlopiBHsiiTe:

1) 3986114 kT,



2) 586cmi6wm;
3) 1235 M1 1 kM.

5.06uucnite: 1) 5 693 +29 758;2) 42 735 — 4 028.
6.Ha omniit momwmii Oyiio 47 KHUXKOK, 110 Ha 14 MeHIIe, HixK Ha IPYTiid, a Ha TPETiil — Ha
17 xHM>KOK OLIbIIe, HIK HA nepiuiid. CKUTbKH KHUKOK OYJI0 Ha TPhOX MOJULAX Pa3om?
7.BukonaiiTe 3aBIaHHs, OOUPAIOYH 3PYUYHUN MTOPSIIOK OOUHUCIICHHS: 1)
(228 + 453) + 772; 2) 163 + 236 + 364 + 237.
8. Cpocrith Bupa3 389 + x + 211 1 3HaiaiITh or0 3HAYCHHS IIpH X = 456.

9.3HaliiTh 3HaUYEHHA BUpa3y, 0OUpaIOYu 3pyYHUM MOPSAOK Aiid: 1)
(913 + 798) — 613; 2) 252 — (96 + 152).

Binmosini:
1. a) 10 000 080 005; 6) 450 000 050.
2.12 475 840, 12 476 000, 12 000 000.
3.<>>>
4<<,>
5.1) 35451 2) 38 707
6. 47+ (47+14) + (47+17) = 172 (KHHKKH)
7.1) 1453 2) 1000
8.1 056
9.1)1098 2)4

BuxoHnaii BipaBy i o4el 32 NOCHJIAHHAM

Buxonaii BnpaBu 3a NOCHJIAHHAM

‘m. 3HAIO. B:W’!IK).
Y=Y MOXKY

JdoManiHe 3aBIaHHsI: BUKOHATH 3aBJAaHHS 32 MOCUJIAHHSAM (JIOMaITHs caMOCTiitHa poOoTa)




